Soderkdpings BS
Partavling 2024-03-20

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 253.1 65.91 Gerd Hemer - Goran Forss 17104 809  Norrképingsbridgen
2 7 248.7 64.77 Irene Hansson - Lennart Hansson 10340 78410 Norrkodpingsbridgen
3 4 2345 61.08 Goran Jonsson - Torbjérn Axman 33101 42580 Ostra Ryds BK
4 12 2335 60.80 Kerstin Nore - Solvig Carlsson 94342 29119 Soderkopings BS
5 18 229.0 59.64 Anders Magnusson - Monika Magnusson 12103 11357 Norrkopingsbridgen
6 8 1975 51.42 Krister Lundblad - Margareta Arfwedson 29029 28432 Sodderkdpings BS
7 5 193.1 50.28 Anders Kling - Jan Edvinsson 11838 92857 Norrkdpingsbridgen
8 11 190.9 49.72 Sven Arne Hjalmarsson - Berit Eriksson 17736 91303 Valdemarsviks BK - Norrkdpingsbridgen
9 6 189.8 49.43 Stig Fjarstedt - Ulla Lexén 88612 91292 Norrkdpingsbridgen
10 2 185.5 48.30 Lars Norén - Anders Carlang 203758 65293 Soderkopings BS
11 17 185.0 48.18 Helén Wikstrdm - Alf Aberg 48589 21858 Norrkdpingsbridgen
12 3 176.7 46.02 Anita Bergenfors - Bengt Nilsson 52334 89389 Norrkdpingsbridgen - Séderkdpings BS
13 14 175.0 45.57 Lars Lindvall - Sture Lindqvist 5658 6716  Soderkdpings BS
14 20 166.0 43.23 Ulla Hasselgvist - Per-Erik Wigh 34460 60575 Soderkdpings BS - Norrkdpingsbridgen
15 10 165.8 43.18 Lennart Henriksson - Eva Jonsson 33167 33160 Ostra Ryds BK
16 15 165.0 42.97 Carina Lindgvist - Ingmarie Jansson 29612 65701 Soderkopings BS
17 9 159.3 41.48 Monica Axmacher - Sylvia Andersson 29026 29030 Valdemarsviks BK - Soderkdpings BS
18 16 155.0 40.36 Nils Erik Furenbéck - Eva Furenbéack 34226 52380 Ostra Ryds BK
18 19 155.0 40.36 Carina Larsson - Berit EkI6f 33166 30300 Ostra Ryds BK
1 4« D10 Bésta kontrakt 2 46 Bésta kontrakt 3 s K4 Bésta kontrakt
Nord v K94 5v O =-450 Ost v K865 54 OD-1100 Syd vKD765 4¢ N =130
Ingen + D107 NS + E642 ov + K1062
#EDKn73 & ¢ v & NT #KKn86 & ¢ v & NT #E9 & ¢ v & NT
4 Kn654 4 EK8 N4 4 2 2 2 |4DKn1098742 4K5 N8 7 113 8 4 D8 4 E9752 N 7 107 7 8
vKn8 vED7532 S 44222 |- v D94 S 97 113 8 vKn108432 vE S797738
¢EK42 4098 O 8 9 11108 [¢K73 + D1098 O4 6 2 103 ¢ 74 ¢ DKn8 06 3655
#1095 #K8 V 8 9 11108 (#43 #E1097 V 45 2 103 *Kn74 #K1083 V63655
49732 4E3 4 Kn1063
v 106 v EKn10732 v9
+ Kn653 ¢ Kn5 + E953
*642 #D52 #D652
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 17 3vO+2 +5 200 120 40| 7 9 4v S+l a7 650 150 10| 9 16 34 0-3 v9 300 16.0 0.0
6 14 1v O+4 &2 -200 120 4.0(20 5 5vS= L) 650 150 10| 1 15 2¢ N+2 vA 130 13.0 3.0
7 9 1vO+4 3 -200 120 4.0(16 8 54 V-1 vK 50 11.0 50|19 3 3¢ N+1 4A 130 13.0 3.0
12 15 2v O+3 &2 -200 120 4.0|18 10 54 V-1 vK 50 11.0 50| 8 10 140-1 v9 100 9.0 7.0
19 2 2v0O+3 &6 -200 120 4.0| 4 17 54 V= ¢ A -450 50 11.0|12 4 24 0-1 v9 100 9.0 7.0
11 3 4v O+1 &6 -450 40 120(11 3 44 V+1l ¥5 -450 50 11.0|14 7 INN= 45 90 6.0 10.0
18 10 4y O+1 46 -450 40 12.0(12 15 44 V+1 ¥5 -450 50 11.0| 6 20 3¢ N- 8 -100 2.0 140
20 5 4v O+1 43 -450 40 120(19 2 44 V+1l ¢A -450 5.0 11.0|11 18 3NN-2 a5 -100 2.0 14.0
16 8 4v O+2 +6 -480 0.0 16.0| 6 14 44DV +1 ¥5 -690 0.0 16.0|17 5 2NS-2 4Q -100 2.0 14.0
-1 105 - 1 105 - 2 7.7
4 D63 Basta kontrakt 5 4 K753 Basta kontrakt 6 4 E973 Basta kontrakt
Vast v KKn1087 34 V =-140 Nord v K1053 5¢ O =-400 Ost vD10 3NT S =400
Alla + K932 NS + D93 ov ¢ Kn7654
#9 & ¢ v & NT D9 & ¢ v & NT #Knl0 & ¢ v & NT
4 E10985 4 KKn4 N5 4834 41094 4« ED862 N 102 7 2 8 4 K52 4 Kn84 N8 97 99
vE v 652 S 54834 vED842 v- S916 24 v 754 v KKn832 S89799
¢ ED105 ¢ Kn86 07 8498 +Kn1086 ¢ EK752 O 3 116 105 ¢ K1083 ¢2 043543
#K108 #7532 V784938 3 #1075 V 3 116 105 *E96 #8753 V43544
472 4 Kn « D106
v D943 vKn976 vE96
*74 *4 + ED9
#EDKn64 #EKKn8642 #KD42
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 18 44 V-2 *9 200 16.0 00| 4 19 3NN= ¢ A 600 16.0 0.0|10 16 3NS+1 +8 430 16.0 0.0
115 3vN= oK 140 140 20| 1 5 44S-= 49 130 140 20| 4 19 3NS= +3 400 11.0 5.0
8 10 34 V-1 v] 100 120 40| 6 17 44 O-1 +4 50 100 6.0 9 11 3NS= +3 400 11.0 5.0
17 5 4v N-1 aK -100 100 6.0|18 12 44 O-1 *K 50 100 6.0|15 2 3NS= +3 400 11.0 5.0
6 20 14 V+2 3 -140 6.0 10020 7 44 0-1 *A 50 100 6.0|18 12 3NS= v4 400 11.0 5.0
12 4 14 V+2 &9 -140 6.0 10.0|10 16 44 O= A -420 50 11.0| 1 5 INS+3 3 180 5.0 11.0
14 7 1la V+2 &9 -140 6.0 100|14 8 44 0= *K -420 50 11.0|/20 7 INS+3 3 180 5.0 11.0
19 3 5v N-2 oK -200 20 140| 9 11 44 O+1 4 -450 1.0 150| 6 17 INS+2 8 150 2.0 14.0
9 16 4v N-3 oK -300 0.0 16.0|15 2 44 O+1 &K -450 1.0 15.0|14 8 INS+1 +8 120 0.0 16.0
- 2 771 - 3 74| - 3 7.4
7 4 843 Bésta kontrakt 8 4 8643 Bésta kontrakt 9 485 Bésta kontrakt
Syd v D97 5v V =-650 Vast v Kn84 3v V =-140 Nord v EKn9 34 N =140
Alla +D3 Ingen + E1096 ov + D6543
#EK764 & ¢ v & NT #ED & ¢ v & NT #1094 & ¢ v & NT
4 K10752 & ED6 N582 33 «KDKn 4109 N46 4605 4102 &« K97 N 5 104 9 6
v K632 v EKn85 S58233 vD1032 vEK6 S 46465 vK1084  vD7532 S 5 104 9 6
¢ 105 ¢+E9 O 7 5 111010 ¢ KKn52 +¢84 097877 ¢+ Kn2 ¢E9 083846
#108 #Kn932 V 7 5 111010 102 #K98763 V97977 &#EKKN65 #D87 V83836
4 Kn9 4 E752 4 EDKn643
v 104 v 975 v6
¢ KKn87642 + D73 + K1087
»D5 #Kn54 #32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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2 6 3¢ S= &T 110 16.0 00| 7 17 2NV-1 43 50 150 10| 6 19 4v0O-1 &3 100 16.0 0.0
8 20 3¢ S-1 v3 -100 140 20| 8 20 3NV-1 48 50 150 10|14 10 44 S-1 SA -50 140 2.0
14 9 3a V= +Q -140 11.0 50|16 11 34 0= a7 -110 120 40|11 1 44DS-1 #A -100 12.0 4.0
15 3 24 V+1 +Q -140 11.0 50| 1 18 2NV= 46 -120 80 80|15 4 3vO= aA -140 9.0 7.0
7 17 INO+3 ¢7 -180 80 80|14 9 2NV= 48 -120 80 8.0(16 12 3v O= aA -140 9.0 7.0
118 29 0+3 v4 -200 40 120(19 5 INO+1 &2 -120 80 80| 3 7 5¢DS-2 #A -300 6.0 10.0
10 12 2v O+3 #Q -200 40 120| 2 6 3#0+1 &A -130 40 120( 2 18 4vO= aA -620 20 140
19 5 3aV+2 @A -200 40 12015 3 2NV +1 48 -150 20 140|117 8 4vO= &3 -620 2.0 140
16 11 44 O= *J -620 0.0 16.0(10 12 3NV= a4 -400 0.0 16.0(20 9 4vO= aA -620 2.0 140
- 4 98| - 4 98| - 5 8.0
10 K108 Basta kontrakt 11 » E984 Basta kontrakt 12 » EK9652 Basta kontrakt
Ost v 965 34 O =-140 Syd vE105 3v S =140 Vast v 975 4y N =620
Alla + K1043 Ingen + K5 NS + 108
#E103 & ¢ v & NT #8743 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT
«ED97 &Kn532 N7 6 446 «D3 & K765 N47 976 4 Kn84 & D7 N6 7 109 8
vKDKn vE1084 S76 446 vKn632 8 S47 976 v 86 v DKn2 S 6 7 109 8
¢ED8 ¢Kn72 067997 ¢ 10964 ¢ E82 085456 + K73 ¢ EKNn962 O76134
#3852 D7 V67997 #Kn95 #EKD106 V85456 #Kn9652 #K84 V76134
464 4 Kn102 4103
v732 vKD974 v EK1043
4 965 ¢+ DKn73 + D54
#KKn964 &2 D73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 19 3NV-1 *4 100 150 10|17 9 34 0-3 &2 150 16,0 00| 4 8 24 N+1 +A 140 120 4.0
17 8 44 0O-1 &K 100 150 10|10 20 2v S+1 T 140 130 3.0[14 11 34 N= vQ 140 120 4.0
15 4 INV= +3 90 12.0 4.0(|12 2 2v S+l &J 140 130 3.0|15 5 34 N= 4Q 140 120 4.0
2 18 INV+1 +3 -120 90 70| 4 8 440-2 +Q 100 100 6.0|16 1 3v S= +3 140 120 4.0
14 10 INV+1 v9 -120 90 70(15 5 3#0-1 vK 50 80 80(18 3 34 N= *A 140 120 4.0
11 1 3v0O= &4 -140 6.0 100|18 3 3v S-1 4Q -50 6.0 100(12 2 44 N-1 *A -100 40 12.0
20 9 24 V+2 +3 -170 40 120(14 11 3+ 0= vK -110 20 140(17 9 3vS-1 &2 -100 40 12.0
3 7 3NV= *4 -600 20 140|16 1 2#0+1 vK -110 20 140(19 7 34 N-1 vQ -100 40 120
16 12 44 V= +3 -620 00 16.0(19 7 1#0+2 ¥4 -110 20 140(10 20 44 N-2 *J -200 0.0 16.0
- 5 80| - 6 791 - 6 7.9
13 4 D108743 Basta kontrakt 14 4 D7542 Basta kontrakt 15 4 K107 Basta kontrakt
Nord v Kn6 44 N =620 Ost vE54 2NT O =-120 Syd v73 4v S =620
Alla 410832 Ingen + 1042 NS ¢ E42
&K & ¢ v & NT »62 & ¢ v & NT #EDKN93 & ¢ v & NT
« EK2 4 Kn6 N5 95 108 4 EK109 43 N54675 4ED52 463 N9 6 109 8
v10852 vK973 S5 95 108 v3 v DKn876 S546 75 vE82 v1094 S 9 6 109 8
+D9 ¢ E6 08 37 35 ¢ K9653 ¢ DKn7 O8 86 6 8 ¢+ KD87 ¢ 10963 037 233
&#Kn865 #D10972 V83735 &#KKn9 &D1074 V 8 8 6 6 8 42 #8765 V37233
495 4 Kn86 4 Kn984
vED4 v K1092 v KDKn65
+ KKn754 +E8 4 Kn5
#E43 #E853 #K10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 34S+1 +Q 170 140 20|14 12 24 N= +Q 110 16,0 00| 1 14 3NN+3 v4 690 16.0 0.0
5 9 24 N+2 +A 170 140 20| 1 3 24N-1 vQ 50 14.0 20| 9 19 3NN= *T 600 13.0 3.0
17 10 34 N+1 +A 170 14.0 20|17 10 3¢ V= »6 -110 11.0 50|16 3 3NN= *T 600 13.0 3.0
11 20 24 N+1 ¢3 140 90 7.0(18 4 3¢ V= vA -110 11.0 50|18 5 2v S+2 v2 170 100 6.0
18 4 24 N+1 ¢A 140 90 7.0 5 9 2NV+1 *4 -150 40 120| 6 10 24 N+2 +6 130 8.0 8.0
16 2 2¢ S+2 &A 130 6.0 100( 8 19 34 N-3 +Q -150 40 120|15 7 INV-2 &3 100 6.0 10.0
8 19 3¢ S= aA 110 40 120(11 20 34 N-3 +Q -150 40 120| 2 4 3NN-1 +3 -100 20 140
15 6 34 N-1 &2 -100 20 140|15 6 INO+2 &3 -150 40 12.0|17 11 3NN-1 *T -100 2.0 140
14 12 INS-3 &5 -300 00 16.0(16 2 INS-3 +5 -150 40 120|200 12 44 S-1 &4 -100 2.0 140
7 - 10.4 7 - 10.4 - 8 8.2
16 4 E32 Bésta kontrakt 17 4 E6 Bésta kontrakt 18 « ED95 Bésta kontrakt
Vast v 97 ANT O =-630 Nord vE 4¢ N =130 Ost vE84 6¢ S =1370
ov 4107543 Ingen 498765432 NS ¢+ E10
#3864 & ¢ v & NT K7 & ¢ v & NT #Kn853 & ¢ v & NT
4654 & KKn7 N56 353 4 Knl03 & KD842 N 8 107 8 7 & KKn108643 &7 N8 119 7 11
vED10642 vKn5 S56 363 v KKn1094 ¢75 S 8 107 8 7 v- vDKn10752 S 9 129 7 11
¢ KKn8 ¢ E62 08 7 107 10 ¢ KKn ¢+ ED10 O4 35586 + D75 42 041461
&5 #K9732 vV 8 7 107 9 #Kn98 #532 V33556 972 #KD106 V41462
4 D1098 4975 a2
v K83 v D8632 v K963
+ D9 ¢- + KKn9863
#EDKnN10 #ED1064 &E4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 11 4v V-2 a2 200 160 00| 7 11 34 0-4 v3 200 150 10|18 6 3NN+2 vQ 660 16.0 0.0
114 3vV= *4 -140 120 4.0(20 1 340-4 &4 200 150 1.0|19 10 3NN+1 vQ 630 140 20
2 4 2vV+1 +3 -140 120 40| 3 5 34 0-3 v6 150 11.0 50| 7 11 3NO-6 +8 300 120 4.0
6 10 3v V= v7 -140 12.0 40|14 2 34 0-3 SA 150 110 50| 8 15 2NN+2 a7 180 9.0 7.0
9 19 3vV+1l &A -170 70 9.0(18 6 4¢ N= &K 130 80 80(14 2 2NN+2 &7 180 9.0 7.0
18 5 3v V+l +4 -170 70 9.0( 8 15 5¢ N-1 a2 -50 40 120| 3 5 34V-3 *A 150 6.0 10.0
16 3 2v O+3 &A -200 40 120|16 4 4¢ N-1 &K -50 40 120|16 4 34 V-2 ¢ A 100 40 12.0
20 12 4v V= +5 -620 20 14.0(17 12 4¢ N-1 &K -50 40 12.0|17 12 34 N-2 vQ -200 2.0 140
15 7 49y O+1 48 -650 0.0 16.0(19 10 5¢ N-2 &K -100 0.0 16.0({20 1 3NN-3 &K -300 0.0 16.0
- 8 82 9 - 6.6 9 - 6.6

Sdderkdpings BS, Partavling 2024-03-20, sida 2 av 3




19 41095 Basta kontrakt 20 4 D105 Basta kontrakt 21 4 ED109 Basta kontrakt
Syd v D9432 4v S =420 Vast v 106 2¢ N =90 Nord v 1062 INT N =2220
(6)) + EK5 Alla + K654 NS ¢ E952
»76 & ¢ v & NT #ED73 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT
4 K8743 4D2 N 4 4 105 8 4« K8 « E764 N4 8476 & KKn864 475 N 139 111013
v- v 876 S 4 4 105 8 vEKKn95 v742 S 48476 vKn v 98543 S 139 111013
¢ 863 ¢DKn1097 O 9 8 3 7 5 ¢ DKn ¢ 107 084756 ¢ KD843 ¢ Knl106 004110
#EKKN92 &D85 V983765 #K865 #10942 V84756 *43 #1087 V04110
& EKn6 4 Kn932 432
v EKKn105 v D83 v EKD7
¢ 42 + E9832 *7
#1043 +Kn #EKDKN92
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 14 4v S= &K 420 13.0 30| 5 16 24 S+1 YA 140 160 00| 5 7 BNN+1 &7 1470 150 1.0
4 6 4v S= A 420 130 30|18 7 1v V= vT -80 140 20|20 3 6NN+1 &7 1470 150 1.0
15 9 4v S= &K 420 130 30| 3 14 1vV+1l 5 -110 90 70|16 6 6#S+1 vJ 1390 12.0 4.0
20 2 4v S= &K 420 13.0 30| 4 6 1lvyV+l *T -110 90 70|10 15 6#S= ¢+Q 1370 9.0 7.0
18 7 3v S+l &A 170 70 9.0 8 12 1y V+1 #A -110 90 70|14 4 64#S= ¢+K 1370 9.0 7.0
19 11 3v S+1 &A 170 70 9.0(15 9 1lv V+l &3 -110 9.0 7.0(|19 12 3NN+4 &5 720 6.0 10.0
5 16 2v S+1 &A 140 3.0 13020 2 INV+l1l +v6 -120 40 120(18 8 3NN+2 #9 660 4.0 12.0
8 12 3v S= LY 140 3.0 13.0|17 1 2vV+l +¢5 -140 1.0 15.0| 2 17 54 S+2 vJ 640 2.0 140
17 1 4v S-1 A -50 0.0 16.0|19 11 3v V= a5 -140 1.0 150| 9 1 2vS+2 +¢K 170 0.0 16.0
- 10 69| - 10 69|11 - 8.0
22 494 Bésta kontrakt 23 & KKn42 Bésta kontrakt 24 & Kn87 Bésta kontrakt
Ost v EKn98 ANT O =-630 Syd v Kn1065 2v S =110 Vast v E53 34 VD-1100
oV + DKn92 Alla 4976 Ingen + EKn9
*742 & ¢ v & NT +KD & ¢ v & NT +K1064 & ¢ v & NT
4 EKB85 4D762 N36523 D985 41063 N6 6 86 7 1096532 4 EKD N9 96 48
v743  vD62 S36523 v 83 vE972 S 66 867 v K62 vKn1087 S9 9658
¢E75 ¢K3 O 107 8 1010 ¢ K82 ¢+ ED10 O7 6 566 + K105 ¢+ D4 O4 46 8 4
#EK10 #D986 vV 107 8 109 &#Kn542 #E93 V76566 &7 #Kn932 V44685
4« Kn103 s E7 a4
v K105 vKD4 v D94
+ 10864 + Kn543 + 87632
#Kn53 #10876 #ED85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 8 34 O+1 5 -170  16.0 0.0|15 11 3NO-4 +3 400 16.0 0017 3 4a V-1 *6 50 16.0 0.0
10 15 44 V= v9 -620 130 30| 6 8 INO-3 vK 300 140 20| 7 16 INN-1 s A -50 13.0 3.0
19 12 44 O= v5 -620 130 3.0| 9 18 INO-2 *6 200 120 40(19 1 3¢ S-1 &7 -50 13.0 3.0
2 17 3NV+1 v9 -630 100 6.0|10 2 1saV-1 +6 100 90 70| 5 14 24 V= &4 -110 9.0 7.0
5 7 44 0+1 4 -650 40 120(19 1 INO-1 +3 100 90 70|10 2 24V= &4 -110 9.0 7.0
9 1 44 0+1 &5 -650 40 120(17 3 la V= *Q -80 6.0 100 6 8 34 0= »8 -140 5.0 11.0
14 4 44 V+1 &4 -650 40 120| 5 14 INO= *6 -90 40 120(20 4 1aV+2 +A -140 5.0 11.0
16 6 44 O+1 ¢8 -650 40 120( 7 16 INV+1l 2 -120 1.0 150| 9 18 3# N-3 &K -150 2.0 14.0
20 3 44 O+1 8 -650 40 120(20 4 INO+1 &8 -120 1.0 15.0|15 11 14 V+3 ¢3 -170 0.0 16.0
11 - 8.0 12 - 9.7 12 - 9.7
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